11Iro

HAms: Ackap
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.10.2019 10:37:42

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2019 20:04:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/302828/answer/302853




3npaBcTByrTe! HecMoTpsl Ha HOpMasbHEIE pe3yJbTaThl HCCIef0BaHu( ¢ Bammx C10B), 0O4eBUOHO
“MeeT MeCTO XPOHUYECKUH BOCIIAIUTENIbHBIA YPOTe€HUTAJIbHEIN IIporiecc. Hamo moka3aTeCs yposory
04YHO(HEe0OX0IMMO ITPOU3BECTH MAJIBIIEBOE PEKTAIbHOE UCCTIE0BaHUE IPENCTATETbHON XKeIe3Hl).

Ynaun!



